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Ασκήσεις 

 
Άσκηση #13 
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Nα υπολογιστούν τα μητρώα μετασχηματισμού 

[ΛS] των στοιχείων του φορέα του σχήματος. Ο 

άξονας X2 είναι κύριος κεντροβαρικός άξονας των 

διατομών των στοιχείων (1), (2) και τον θεωρούμε 

ως τον τοπικό άξονα X2 .Ο κύριος κεντροβαρικός 

άξονας X2 της διατομής του στοιχείου (3) 

βρίσκεται στο επίπεδο που καθορίζεται από τον 

άξονα του στοιχείου και το σημείο P. 
 
 
 

 
 
Άσκηση #14 
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Να υπολογιστούν τα μητρώα μετασχηματισμού 

[ΛS] των στοιχείων του φορέα του σχήματος. Ο 

άξονας Χ1 είναι κύριος κεντροβαρικός άξονας 

των διατομών των στοιχείων (1), (2), (3) και 

(4), ενώ ο άξονας Χ2 είναι κύριος 

κεντροβαρικός των διατομών των στοιχείων 

(5), (6), (7) και (8). 

 

 


